
Ярослав Лопатко

Знову втрати серед наших випускників…Вічна  пам'ять Ярославу Лопатку!

    

У бою під Харковом від ран, несумісних із  життям, загинув військовослужбовець,
уродженець м. Короп, випускник Класичного  фахового коледжу СумДУ Ярослав
Лопатко.

    

Йому було лише 27.. Попереду могло бути ціле  життя, десятки нових справ, сотні
знайомств, родинні клопоти, щире кохання..  Могло! Але вже не буде! Ярослав був
надзвичайно компанійським хлопцем, любив  посидіти з друзями, вмів цікаво
організувати дозвілля. Друзі дитинства пам’ятають  його як щирого та доброго
товариша.

    

З 2010 по 2014 рік юнак навчався в  Політехнічному технікумі КІСумДУ, який сьогодні
перейменований на Класичний  фаховий коледж, на відділенні «Комп'ютерні та
електронні технології».  Одногрупники Ярослава не в силі сприйняти цю страшну звістку.
«Він був дуже  світлий, душевний, позитивний, завжди усміхнений та великодушний
добряк, -  згадує юнака його одногрупник Олексій Суховієнко. – Незламний духом, 
розсудливий та мудрий у своїх діях. Нам важко усвідомити, що його більше немає  серед
живих. Важко знайти слова, які б зменшили біль або допомогли рідним та  близьким
пережити непоправну втрату.   Висловлюємо свої співчуття родині Ярослава та дякуємо
тобі, друже,   за твоє добре серце і сміливість».

    

Завідувач відділення «Комп'ютерні та  електронні технології», на якому вчився Ярослав,
Юрій Салій пам’ятає хлопця як  наполегливого,коректного, абсолютно не конфліктного
студента, який постійно  прагнув самовдосконалення, трішки сором’язливого,  високоінте
лектуального… 

    

Військова спеціальність Ярослава, як і  цивільна, була пов’язана з технологіями.

    

За час служби та захист України в зоні ООС  Ярослав Лопатко був високо відзначений
військовим керівництвом. А 28 лютого  цього року був удостоєний державної нагороди -
медалі «За військову службу  Україні».
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Ярослав Лопатко

    

Дякуємо захисникові за мужність та героїзм!  Глибоко сумуємо та висловлюємо співчуття
рідним і близьким загиблого! Пам'ятаємо  про подвиг героїв в ім’я миру і спокою їхніх
рідних, друзів, земляків, усіх  українців… 

    

Герої не вмирають!
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